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MEPOZ A’

AZKHZH 1:

AwdBaoce
katanalosi

katanalosi<=80

y y

syn_kostos €< katanalosi*0.95+10 syn_kostos €< katanalosi*0.70

/ Tonwoe /
syn kostos
TEAOZ

AZKHZH 2:

(a) MetarpoTr Tou dekadikou aplBuou A=93 o010 dUABIKO CUCTNUA.

ApiBpog  MnAiko  YmoAoumo 1
BApa 1: 93/2 46 1
BApa 2: 46/2 23 0
Brpa 3: 23/2 11 1
BApa 4: 11/2 5 1
BApa 5: 5/2 2 1
BApa 6: 2/2 1 0
Bipa 7: 1/2 0 1

(93)10=(1011101),
(B) NpboBeon Twv duadikwv apiBuwyv B=10110001 kou M=01110100
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B+I'= (1 00100101),

o|o
Ol O
o [l
ol +
O|O O
R~ O
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+

1

(Y) Metatpormn tou duadikou aptbpou B=(10110001)2 oto dekadlko cuoTnud.

27 2¢ 25 ([ 24| 28 22 2t [ 20
128| 64 (32| 16| 8 4 2 |1
1 0 1 1 0 0 0|1

B=(10110001), =1*27+0*26+1*25+1*24+0*23 +0*22+0*21 +1*2°
= 128+32+16+1
=(177)10

AZKHZH 3:

(a) cout<<5%8 + round (14/2/2.0) + trunc (15/7.0/2)+ pow(2,sqrt(16));
=5%8 + round (14/2/2.0) + trunc (15/7.0/2) + pow(2,sgrt(16))
=5 4+ round(7/2.0) + trunc (2.14/2)+ pow(2,4)
=5 4+ round(3.5) + trunc(1.07) + 16
=5+4+1+16
=26

() i) =x=0 (FALSE)

ii) y=0 (FALSE)

(y) Aoyikég mUAeg oTig Béoeig A, B kai I" av F(X,y,z)=Xy’ +xy’+2’+X.

7ilins

@ >

AZKHZH 4:
(a) MeTarpo1rl TUARMATOG TTPpOYpPAppaTog atrd for o€ do/while

i=10;
do {

A

X.

|

I w

I

rE-

|

| =

I—
-

cout<<"Adce TLun ayop&c:";
cin>>timi;
syn _timi += timi;
i-=;
} while (i>=1) ;
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(B) Moyikn ékppaon
((ar<100 || ar>999) && ar%10==5) f (! (ar>=100 && ar<=999) && ar%10==5)
(y) Aabn oTto mTpéypapua
/*7*/ float sinolo=0, timi;
/*9*/ for (i=0;i<10;i++) {

/*12*/ if (tipos=='A' || tipos=='B"') {
/*18%*/ sinolo+=timi*posotita; N sinolo=sinolo+timi*posotita;
AZKHZH 5:

void manString(|string stl,string st2,int &maxsize,string &st3]) {

A

if (stl.size()>st2.size())
maxsize=stl.size();

else B
maxsize=st2.size();

for (int i=0;i<stl.size();i++)
1f (stl[i]>="A' && stl[i]<='Z") C
st3=st3+stl[i];

}
AZKHZH 6:
(a) MpokatapTIKA eKTEAEON

Kupila cuvdptnon (main)

aMawBAnTSQb Mapouciaon
4 3 00003

2uvdpTnon calculate

T.I)'(I.T To1'ri|Kag pe‘raﬁ);/n‘rsg iﬁ':'(rocpc:(oilgLIJ EmoTpépel
4 1 1 1<=4 A 3
3 1 3<=4 A
5 3 5<=4 Y

(B) i) ©éon A: tetpin[0] [j]!=tetpin[j][0]
ii) @éonB: cout<<"H 1n vypauun cival n (dio pe tnv 1n oTtAAN";
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MEPOZz B’
AZKHZH 7:
0 10 000 10 0 11
F(A,B,C) = A’BC’ + A’B’C’ + AB'C’ + AB

(a) Mivakag aAnBegiag NG ouvaptnong F.
A | B|C|F

PR RPOIOIO0O|IO
el el el i)
ROl RL Ol O

RPIFRPIOO|IFR I FLIOIO

1)1

(B) Mivakag Karnaugh trou avTtioToixei otn ouvdaptnon F.
ANBCo00 01 11 10
0 1 0 0 1

1 1 0 1 1

(y) AmrAoTroinon F kal avtioToixo Aoyiké KUKAwPa

ABCo00 01 11 10

0 1| 0 0 |1 F(A,B,C)=C’ + AB
1 1 l 1

-
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AZKHZH 8:
#include <iostream>

using namespace std;

#define N 15

int main () {

int i, temp,elect[N], sumindustry=0,sumvillages=0,
sumall=0,cities;
bool sorted;

cout<<"A®oe mopoaywyrn NAEKTIPLKAC €vépyelag:"<<endl;
for (1=0;1i<N;i++){

cin>>elect[1i];

sumall+=elect[i];

}

do{
sorted=true;
for (1=0;i<N-1;i++) {
if (elect[i]>elect[i+1]) {

temp=elect[i];
elect[i]=elect[i+1l];
elect[i+l]=temp;
sorted=false;

}
} while (sorted==false);

for (1=0;1i<N;i++)
cout<<elect[i]<k" ";
cout<<endl;
for (1=0;1i<4;i++)
sumvillages+=elect[i];
for (1=N-4;i<N;i++)
sumindustry+=elect[i];

cities=sumall- (sumindustry+sumvillages);

cout<<"JUVOA LKL mapaywyn evépyelac ce (MW) :"<<endl;

cout<<"Blounxovikéc meploxéc: "<<sumindustry<<endl;
cout<<"IlepLoxéc Tng vnaibpou:"<<sumvillages<<endl;
cout<<"Meyd&Aec mbAeLg:"<<cities<<endl;

return 0;

}
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AZKHZH 9:
#include<iostream>
using namespace std;

int main () {

int akereos, cntl=0, cnt4=0, cnt%9=0, sumb5=0, proigoumenos=0;

char ans;

do{
cout<<"Adce aplbud: ";
cin>>akereos;
while (akereos<l || akereos>9) {
cout<<"Ap1Budc ex1dC oplwv. Adboce fovd oaplbud: ";
cin>>akereos;

}

if (proigoumenos==5)
sumb+=akereos;
proigoumenos=akereos;

if (akereos==1)
cntl++;

else if (akereos==4)
cntd++;

else if (akereos==9)
cnt9++;

cout<<"BéAsiLc va ocuvexlosig Y/N:";
cin>>ans;

}while (ans!='N");
cout<<"ABpolopa: "<<sumb<<endl;

cout<<"IIAnBoc 1l: "<<cntl<<endl;
cout<<"IIANBoc 4: "<<cntd<<endl;
cout<<"IIARBoc 9: "<<cnt9<<endl;

return O;

}
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A2ZKHZH 10:

#include <iostream>
#include <string>

using namespace std;
int main () {

string stl;

int i, length,plith open, total lepta,ores,lepta,A=0,B=0,C=0,D=0;
bool flag=true;

cout<<"A®oce TO Conua evepyomnoinong:"<<endl;

cin>>stl;

length=stl.size();

for (i=0;i<length;i++)

if (stl[i]!='0" && stl[i]!="1")
flag=false;
if (flag==true && length%2==0) {

cout<<"Kavovlxh Agitoupyla!"<<endl;

plith open=length/2;

total lepta=plith open*20;

ores=total lepta/60;

lepta=total lepta%60;

cout<<"Io6tTloua yla "<<ores<<" @poa/ec kol "<<lepta<<" Aent&"<<endl;

for (i=0;i<length;i+=2) {

if (stl[i]l=='0'&& stl[i+1l]=='0")
At++;

else 1if (stl[i]=='0'&& stl[i+1l]=="1")
B++;

else if (stl[i]=='1"&& stl[i+1]=='0")
C++;

else if (stl[il]l=='1l'&& stl[i+1l]=="1")
D++;

}

cout<<"AviAla A:"<<A<<endl;

cout<<"AviAla B:"<<B<<endl;

cout<<"AvitAla C:"<<C<<endl;

cout<<"AvtAia D:"<<D<<endl;

}

else
cout<<"zed&iua!"<<endl;
return 0;

}
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MEPOZ I’
AZKHZH 11:

#include<iostream>
#include<iomanip>
#include<climits>

using namespace std;

#define row 35
#define col 6

int main () {
string countries[row],minCountry[col],minname, tempa;
int i,J,results[row] [col], sum,c,min;
float average[row], temp;
bool sorted;

cout<<"A®oce o6voua rol Pobuoroyliec ratd é1oc k&Oe Yhpac:"<<endl;
for (1=0;i<row;i++) {
cin>>countries[i];
for (j=0;j<col;j++)
cin>>results[i][J];

}

for (1=0;i<row;i++) {
sum=0; c=0;
for (j=0;j<col;j++)
if (results[i][j]!=0) {
sum+=results[i] []J]
ct++t;

4

}
average[i]=(float)sum/c;

}

for (3=0;]j<col;j++) {
min=INT MAX;
for (1=0;i<row;i++)
if (results[i][j]l<min && results[i][]J]!=0) {
min=results([i][]J];
minname=countries(i];
}
minCountry[j]=minname;
}
cout<<"OlL xdpec pe Tn uLkpedTepn Pabuoroyia roatd étoc:"<<endl;
for (1=0;i<col;i++)
cout<<minCountry[i]<<" ";
cout<<endl;
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do{
sorted=true;
for (1=0;i<row-1;1++) {
if (average[i]l<average[i+1]) {

temp=average[i];
average|[i]=average[i+l];
average|[it+l]=temp;
tempa=countries[i];
countries[i]=countries([i+1];
countries[it+l]=tempa;
sorted=false;

}

} while (sorted==false);

cout<<"OL 3 x@pecg ue 1OV YnAdtepo péco 6po:"<<endl;
for (i=0;i<3;i++)
cout<<countries[i]<<" "<<fixed<<setprecision (2)<<average[i]<<endl;

return 0;

}

AZKHZH 12:

#include<iostream>
#include<iomanip>
#include<fstream>

using namespace std;
#define n 50

struct cava({
int code;
string name k;
int etos, posotita;
float timi;

}s

int main () {
ifstream fin("askisil2IN.txt");
ofstream fout ("askisil2OUT.txt");
int i,maxetos,tot £f=0;
float maxtimi;
string maxname k;
bool found=false;
cava wine[n];
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for (i=0;1i<n;i++)
fin>>wine[i] .code>>wine[i] .name k>>wine[i].etos>>
wine[i] .posotita>>wine[i].timi;

cout<<"Kpoo L& mopaywync mplv 1o 2010 ue tipn nodAnong odve amd 100
Eupd:"<<endl;
for (i=0;i<n;i++)
if(wine[i] .etos<2010 && wine[i].timi>100 && wine[i] .posotita>0) {
cout<<wine[i].code<<" "<<wine[i].name k<<" "<<
wine[i].etos<<" "<< wine[i].posotita<<" "<<
fixed<<setprecision (2)<<wine[i].timi<<endl;
found=true;
}
if (found==false)
cout<<"Aegv undpyouv TéTOola KpoolLd!"<<endl;

maxtimi=0;
for (1=0;1i<n; i++)
if (wine[i].timi>maxtimi) {
maxtimi=wine[i].timi;
maxname k=wine[i] .name k;
maxetos=wine[i] .etos;
}
cout<<"Tiun, oO6vouw, €T10C TAPAYWYNG TLO aKPLPoU KpoolLoU:"<<fixed<<
setprecision (2)<<maxtimi<<" "<<maxname k<<" "<<maxetos<<endl;
for (i=0;1i<n; i++)
tot f += wine[i].posotita;
fout<<"ZUuvVvoALlKN moodTINTO UIOUKOALOV KPaOLOU mou &xel 1 K&Po:"<<tot f;
fin.close();

fout.close();
return O0;

}
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